



本·期·摘·要

新長老簡介及心志.....(4, 8)

第一堂： 革新思維遵守真理

教會於6月10-11日一連三晚舉行聯堂培靈會，主題為「天國的子民」，講員：劉志良牧師。
為讓更多肢體領受神的話語，特邀得幾位肢體為講道寫下摘要。

摘要：馮朗楓弟兄
(太子堂)

6月10日

經文：馬太福音5:3-12

引言

在登山寶訓中，主耶穌談論天國子民所擁有的福氣。這不單可以吸引群眾聆聽，更可讓人瞭解天國的價值觀是有別於俗世的，叫人不要以為跟隨耶穌便會飛黃騰達，名成利就。

一. 逆境有福，使人得福（太5:1-16）

世人總渴望凡事順利，但主耶穌談論的福氣都不是世人所渴望的。神所賜的福氣卻可以是先降卑而後升高，就像創世記裏的約瑟。他表面上是不順利，但耶和華與約瑟同在，最後成為埃及的宰相，拯救百姓於極大的飢荒之中。

耶穌要革新我們的思維，縱然天國子民會遇到難處，但也要高興。因為最重要是按神心意生活，而不受環境的影響。世上的鹽和光在使用時都會慢慢消失，但它們卻成了別人的祝福。天國子民要明白神的心意，神想我們使別人得著益處，而不是要自己享福。

二. 遵守誠命，成全律法（太5:17-20）

不要以為耶穌是要顛覆猶太人的律法制度。律法本身就是指向基督。祂成了代罪羔羊，犧牲自己成就救贖。然而律法師只留意到誠命的表面字句，而耶穌的行為卻是實踐律法的精義。所以當馬太福音12章記載法利賽人投訴耶穌的門徒在安息日於田間掐麥

穗吃，耶穌卻指出律法中「安息日不作工」的精義是愛。神愛人，讓人可在安息日不用作工也可生活吃喝，乃是出於神的恩典。

律法原是好的，但按人的想法來解釋，只會斷章取義，以至誤用了律法，以為遵行律法的規條才是討神的喜悅。結果只做了外表，而沒有實踐律法的精義——就是愛。

三. 通達聖經，實踐精義（太5:21-48）

耶穌在這幾段經文是直接回應猶太人的傳統。

從「不可殺人」至「主動和好」(太5:21-26)——猶太人引用聖經律法的誠命「不可殺人」來教訓人，主耶穌卻指出誠命的精義就是「不可懷怒」，並且要是饒恕別人，與人和好。

從「不可姦淫」至「心靈聖潔」(太5:27-32)——猶太律法師引用聖經誠命教導人「不可姦淫」，但他們同樣是停留在姦淫的行動上。主耶穌指出此誠命的精義是心靈內不可動淫念。當時律法師處理不到人內心的淫念，便容許人休妻另娶，其真實原因是對另一位異性動心，耶穌直斥這類人是犯了姦淫。

從「以眼還眼」至「祝福仇敵」(太5:38-48)——猶太律法師引用聖經教訓容許人可以「以眼還眼」的方式報復。耶穌駁斥他們，指出原文(申19:18-21)

是指審判官審判時要公義，犯人是怎樣傷害人，他就當受一樣的懲罰。相反耶穌教導我們要實踐律法的精義，就是愛人，甚至要愛仇敵，那才是更高更美的踐行真道。

總而言之，主耶穌指必須明白精義地實踐真理，並不是單按字句表面，更不可斷章取義地行。

結語

耶穌教導我們要按聖經精義實踐真理，而非單有屬靈的外貌。我們既要作天國的子民，就當按著正意實踐真理！

第二堂：創新增眼光衡量價值

摘要：周僖婷姊妹
(長沙灣堂)

6月11日

經文：馬太福音6:1-18

引言

繼續從登山寶訓思想「天國的子民」這個主題。今晚我們進入馬太福音第6章，學習以屬天的眼光來衡量世事。

一. 貞誠敬虔，追求主榮（太6:1-18）

主耶穌談論當時人認為敬虔的事，包括施捨、祈禱和禁食，有些人故意給人看見，讓別人覺得你敬虔，便得讚賞。主耶穌說不要這樣做，因為「你父在暗中察看，必然報答你」，若你存真誠、愛主、愛人的心去做，天父是察看得到的，祂必會報答我們。耶穌要革新我們的價值觀——不是要得人的欣賞，而是要討天父喜悅，用從屬天的眼光看世界事物。例如列王紀記載某王一生，總結一句是他行耶和華眼中看為正或惡的事，正是以屬天眼光看人。

二. 信靠天父，包容別人（太6:19-7:12）

我們若沒有屬天眼光，人生便「烏烏龍龍」，如太6:19-23所說的「屬靈的黑暗」。若我們有屬靈的亮光，才看得清楚甚麼是神所看為美好的，而且不被世界的物質享受蒙蔽眼睛，不會只顧追求物質，便懂得先求神的國和神的義。因看見神的信實和大能，心靈和應，憑信而行，便經歷神豐盛的恩惠。

另外，主耶穌教導我們不要論斷別人，縱使自己感到吃虧，乃要相信天父是那位暗中察看我們的主，祂必會主持公道。

三. 追求生命，勝於外表（太7:13-29）

主耶穌又以窄門和寬門教導我們辨別人生的道路，雖然用屬天價值觀走路，過程會覺得孤單，但終點是永恆的獎賞。講員提醒我們走窄路時，不要攻擊同路人，因為在窄路上排擠主內肢體，他們便無路可走。

同時，經文教導我們分辨真偽的真理師傅。耶穌表明不要只看外表，乃要看他們的言行是否按真理而行，我們需要求主給予屬天眼光去分辨。



第三堂：更新視野，實踐使命

摘要：岑欣玲姊妹
(大圍堂)

6月12日

經文：馬太福音28:18-20

引言

宣教歷史告訴我們不同的世代中因應實況的需要，宣教的策略和方法都要更新改變：耶穌時代祂差派門徒憑信心去傳道，不帶食物和銀錢。到了耶穌釘十架前，耶穌因當時世人已對福音存保留態度，就吩咐門徒將來傳道要更改策略，須帶備盤川和食物。

這讓我們知道真理原則不一定按我們思想那樣的呆板，我們是可隨機應變的。

一. 傳主福音萬民得福（太28:18-20）

耶穌藉經文吩咐門徒的使命，是教會要做的核心事，好像宣教方面，不是等待教會完全成熟了才做，乃是要看為焦點地做，開始時也可參與學著做。

現今教會情況

1. 聚會人數減少：2019年全港教會崇拜聚會人數，比2014年減少約12%。
2. 會眾老化：兒童及青少年人比例減少，中年與老年人比例增加。
3. 宣教動力下降：2019年有設立差傳部門或差關小組的堂會比2014年時減少約20%

宣教事工的優先次序影響宣教動力

一份差傳調查的結果顯示，受訪的神學院和教會中，將宣教事工定位為重點事工的比例並不多。有時基督教徒誤以為應當先處理好堂會內部，才向外傳福音，然後是去宣教服事。但若是做好堂會事宜才做宣教，要做到何時才可以做得好？何時才會參與宣教工作？

事實上，堂會的工作的確很多，但若在眾需要上，謹將宣教作為其中一項需要，而不是將它定位為事奉的最終焦點的話，我們就不會在牧養和事務中迷失方向了。

二. 門徒訓練教導行道（太28:18-20）

門徒訓練是宣教大使命中的重要原素。當教會缺乏門徒訓練，會眾不起來承擔聖工，會很難開展宣教工作，常感到人手不足去推動宣教，

宣教士、差會、差遣教會和神學院整體認為「短

宣」、「與宣教士交流」及「宣教主日信息」最影響宣教士參與宣教。但同時，「宣教學科」、「宣教祈禱會」、「宣教年會」、「宣教文章」、「門徒訓練」及「短宣訓練」等對興起下一代宣教士也是息息相關。

三. 得主同在，實踐使命

主耶穌是創新的主，在不同時代不同場合不同處境用不同手法策略傳福音。今天我們實踐宣教使命時，宣教模式需因世代環境改變而轉化，例如：

- (1) 發展適切慕道者的事工：例如親子事工，讓家長和孩子也能明白；
- (2) 散聚宣教：隨著全球人口流動，把握機會向聚集到本地的外地人士傳福音；
- (3) 運用創意發展創啟事工：運用教育、醫療、營商等方式到創啟地區進行宣教工作；
- (4) 更新短宣的方式和策劃：避免為人詬病短宣只為旅遊，減輕宣教士的接待困難，令短宣可繼續感動更多人興起做宣教士；
- (5) 網絡媒體宣教：把握時機裝備自己，運用更多網絡媒體傳遞宣教信息；
- (6) 家傭宣教：神帶領海外傭工到港工作，不一定再需要長途跋涉便可做跨文化宣教工作。

有很多宣教事情是弟兄姊妹都可以參與的。只要你在主面前祈禱，求主給你創意，更新你的視野和思維，可以讓你想到很多宣教實踐的方式。

結語

今天惡者透過異端邪教搶奪靈魂，我們豈可坐著不動呢？「以馬內利翻出來就是『神與我們同在』」(太1:23)和「我就常與你們同在」(太28:20)兩處馬太福音的經文，首尾呼應，指出神同在是人得能力之源，今天教會是否仍重視主的同在，實踐主的使命，關心主所關心的，行主所愛行的？



本年度聯堂培靈會第三晚（6月12日）加插為新長老按手及為新傳道人禱告，以下為各人簡介及心志

新長老簡介及心志



富山堂 梁志華

一家四口及女婿在富平大家庭成長。在特殊學校宿舍工作，將屆退休。願能靠神的恩典一直服侍神。

太子堂 彭家銘

願神在這瓦器裡顯明祂莫大的能力，仰望主耶穌基督的憐憫和恩惠使我能更殷勤地事奉，靠著聖靈保守堅定不移地回應祂的恩召和揀選！

上水堂 黃家駒

感謝拯救我的恩主，從求學到出社會做事，從一個人到建立家庭，雖然神賜女兒成為產業，在上水堂從一點事奉到現在學習作帶領守望神家，一切都滿有神恩，只有心存感謝和戰兢在主裡侍主待人。

南屯門堂 黃振威

不經不覺在平安堂已經31年，教會對我來說就像家一樣。懷著戰兢的心情去承擔帶職長老的職份，我願順服神的帶領並立志作上帝忠心的僕人。

天水圍堂 黃慶昌

感恩在天水圍堂事奉團隊能得到牧養、接納及肯定，教會內很多忠心及渴慕追求的肢體，一起參與事奉，願意仍在變幻中的未來，忠於上帝，迎難而上，實踐使命。

葵涌堂 潘光榮

1978年信主，最早期參加位於恆成大廈的深水埗堂聚會，後遷往大角咀堂，然後再分堂至葵涌堂，1981年10月11日受浸。2015年1月起受鑑定任葵平長老。已婚，育有一女兒。

心志：彼得前書5章1-6節

¹我這做長老、做基督受苦的見證、同享後來所要顯現之榮耀的，勸你們中間與我同做長老的人：²務要牧養在你們中間神的群羊，按著神旨意照管他們，不是出於勉強，乃是出於甘心；也不是因為貪財，乃是出於樂意；³也不是轄制所託付你們的，乃是做群羊的榜樣。⁴到了牧長顯現的時候，你們必得那永不衰殘的榮耀冠冕。

⁵你們年幼的，也要順服年長的。就是你們眾人也都要以謙卑束腰，彼此順服，因為「神阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人」。⁶所以，你們要自卑，服在神大能的手下，到了時候他必叫你們升高。

上葵涌堂 鄭永榮

中學階段接觸信仰，2002年受浸加入涌平。育有兩女，現職基督教中學校長。盼望能善用恩賜，事主愛人。



西灣河堂 袁仲輝

感謝天父的呼召，讓我成為傳道人，今天再蒙神的選召，成為教會長老，感謝主恩典。

願天父繼續使用孩子，忠心傳揚神的道，建立教會，讓弟兄姊妹生命活出神的道，眾肢體渴慕聖工，齊心建立天國。

心志：彼前4:11

若有講道的、要按著神的聖言講；若有服事人的、要按著神所賜的力量服事；叫神在凡事上因耶穌基督得榮耀。原來榮耀權能都是他的、直到永永遠遠。阿們。

新傳道人事奉心志

界限街堂 謝松根

感謝神的呼召並帶領來到平安堂。在現今急速變幻的世代參與傳道牧養的事奉，就如在狂風巨浪、充滿挑戰的大海裏帶領航行。心感最能繼續航行的方法就是好好認識神的話語，穿上全備救恩。就如希伯來書 6:19 所說「我們有這指望如同靈魂的錨、又堅固又牢靠、且通入幔內。」深願掌權全能的神藉祂的話成為海上的燈塔，我們朝著祂話語的光芒，引領教會及同工和弟兄姊妹，在驚濤駭浪時彼此扶持面對困難，在風和日麗時彼此分享，數算主恩，見證神的大能作為，引導更多迷失和失喪的靈魂往光前行。

富山堂 蔡玉祥



家庭有太太和一仔一女。我初中信主，一直在平安福音堂聚會，我的負擔特別是在查經和神學培訓方面，希望日後在這方面多服侍弟兄姊妹。

觀塘堂 戚居洲

於2020年1月上任。向後看是恩典，向前看也是恩典，全是恩典。求主讓自己有美好的靈性，緊貼主心，按著祂的心意帶領教會。

沙田堂 劉美玲傳道

2020年7月1日入職，主要服侍對象為成人、長者和婦女。



盼能跟大家在主愛裡同行，彼此守望、同心服侍！

代禱需要：

- 正在探討長者事工的長遠發展方向；
- 藉探訪小組推展關顧及福音事工。

小瀝源堂 梁翠芳

事奉心志

「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的。」提摩太後書 4:7-8

這是我1982年蒙召的經文，從南山堂、在內地20年，到如今也是我事奉的心志。

順寧道堂 蔡志亮

配偶：邱素音 兒子：蔡念峰（小一）

以感恩為開始，在順平家事奉。

禱告記念牧會和家庭，多經歷主恩。

富山堂 倪月秀

畢業於牧職神學院。感謝家人在背後默默支持我踏上事奉之路。

代禱事項：

求天父賜我一顆柔和謙卑的心，用主愛作主工。



啟德堂 劉婉冰

2020年8月入職，等候前往東埔寨宣教。

代禱：

記念媽媽、弟弟與姐夫可以早日信主。
願能在主裡剛強，忠心完成祂所託付的工作。

馬鞍山堂 周頌詩

- 感恩主選召
- 願主賜所需恩典智慧，引導每一步！
- 願主賜生命喜樂滿足，面對新挑戰！

上水堂 張家慧

效法作主僕，
全賴主深恩，
甘露溢滿徑，
點滴成江河，
牧養主群羊。



沙田堂 鄭加慰

感謝天父恩領！願我實踐祂的召命，不負所託！前路晦暗未明，切求主的同在同工、團隊同心迎難而上，同作明亮燈臺！



上葵涌堂 潘健威Gordon

中四時決志信主，大學時期受浸加入上葵涌平安福音堂。家中育有兩子。19年畢業於播道神學院後回母會服侍，主要服侍青少年。

南屯門堂 鄒景雄

感謝天父讓我在南屯平。

這大家庭裡與大家一起事奉神，一同經歷更多主耶穌基督的愛。

盼望我們的生命和事奉都能成為別人的祝福，生命影響生命，謝謝大家。



牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話 : 2650-7181)

- 「2021-22課程招生」| 「道學碩士」(三年全日制/可兼讀)、「神學研究」碩士(二年全日制/可兼讀)及「道學學士後文憑」(一年全日制/可兼讀)，以上課程為「澳洲神學協會」認可，現正接受申請。「聖工學士」/「聖工學士(副修佈道學)」(四年全日制)、「使命教會文憑」(二年全日制)及「聖經證書」(一年全日制)同時接受報名，歡迎堂會教牧同工推介有心志全時間事奉及帶職事奉的信徒報讀，接受裝備，將來為主使用。學院設「青年信徒修讀神學」及「牧職校友持續進修」鼓勵計劃，請來電查詢或瀏覽本院網頁。
- 「使命教會文憑」課程 | 本課程以迎向教會面對未來挑戰的訓練作目標，期望以使命導向的事奉人生作導向的信徒，在家庭生活、教會事奉、職場工作、社區關懷等平台實踐使命，以不一樣的模式作主的工人，適合主內肢體、長執或事奉人員報讀。請禱告記念新課程的籌備及安排。課堂於8月正式開辦，以下為先導課程：
聖經神學—使命導向 | 何湛亮牧師【同步提供視像直播】
日期：2021.08.24 - 2021.10.12 (逢星期二)
時間：19:30 - 21:30
使命領導 | 洗日新院長【地點：牧職神學院】
日期：2021.08.26 - 2021.10.07 (逢星期四)
時間：19:30 - 21:30
生命影響生命的門徒訓練 | 戴迎迎傳道【地點：九龍灣平安福音堂】同步提供視像直播】
日期：2021.08.30 - 2021.10.11 (逢星期一)
時間：19:30 - 21:30
- 免費網上信徒課程 | 信徒培訓部 2021年8月免費課程 (詳情見 <http://www.hkcmi.edu/te>)
面對現今多變的世代，牧職神學院所提供的信徒培訓，以真理為本，蘊含實用性及啟發性，以幫助學員迎向前面新的挑戰，轉化生命，過一個在主裡實踐使命的人生。
從以弗所書看挑戰中的教會使命 | 講員：黎仲明長老 [5堂] 【Zoom視像實時直播直播】
日期 | 2021年8月26日、9月2日、9月9日、9月16日、9月23日(逢週四)
時間 | 9:30AM至11:00AM
課程內容 | 以弗所書 雖然只有六章，卻是保羅書信中博大精深的一卷書信，他提醒信徒為面對很大的屬靈爭戰，要穿上全幅軍裝！
- 【家庭講座】「關顧信徒家庭講座系列」——與「家庭動力」合辦講座系列，詳情見<https://bit.ly/cmicc2021>，盼望講座成為家庭的祝福。
「關顧信徒家庭講座系列」 | 面授：牧職神學院 或Zoom實時直播 (時間：下午3-5時) | 費用：每人HKD100，二人同行HKD180。

日期	題目	講員
2021年8月07日(六)	迎戰婚姻下半場	龔柏成先生
2021年8月14日(六)	拆解家庭「三角纏」	繆國斌博士
2021年8月21日(六)	愛中成長親子樂	溫成顯先生
2021年8月28日(六)	返璞歸真親子情	吳綺琴女士

- 【招聘同工】為配合學院未來發展，學院有以下空缺歡迎肢體申請：
網上課程助理主任：主要職務協助課堂運作，安排場地及物資，運作包括解答課程查詢，介紹課程及處理報名手續，籌辦網上視像課程製作及安排；中六或以上具媒體影片製作經驗優先考慮，有責任心、具團隊精神、善與人溝通及主動積極，擁有良好事奉態度。詳情請參學院網站或電郵至 wykwok@hkcmi.edu

6. 財政報告：(HK\$)

2021年 5 月份總收入	420,188.06
2021年 5 月份總支出	638,169.32
2021年 5 月份總盈餘/ (不敷)	(217,981.26)

2020年8月至2021年5月本年度累積盈餘/(不敷)：(230,361.95)
未還堂會免息貸款(1 /2021)：1,100,000.00

謝成光牧師中國事工基金(累積至12/2020)： 865,052.28

請記念學院的需要，以禱告及支持神學教育培育主的工人，回應網址www.hkcmi.edu/support

平安福音差會消息

1. 印尼事工：

1.1 觀塘印尼平安福音使命教會：

- 1.1.1 印尼華僑AH先生在Karol夫婦帶領下決志信主並接受水禮，後因病離世，教會已協助其家人舉辦安息禮拜。記念AH親友認識主耶穌並接受福音。
- 1.1.2 記念主日崇拜分二堂進行，9:30am及2:30pm，姐姐們能穩定出席。
- 1.1.3 記念浸禮班、門訓班和聖經學習班等課程能順利安排和舉行。

1.2 荃灣海濱ICC聚會中心：

- 1.2.1 部份姐姐爭扎是否要打疫苗，記念勞僱雙方能相互尊重與體諒。
- 1.2.2 疫情影響姐姐參與群體活動，盼早日回復穩定，能安排活動給予姐姐。
- 1.2.3 記念義工Cian工作及兼顧孩子；Terry父親早日信主。

1.3 海外T老師：

- 1.3.1 印尼疫情升級，影響T老師出外探訪姐姐計劃。
- 1.3.2 記念T老師在日惹的平安，透過不同渠道關顧姐姐。
- 1.3.3 記念T老師哥哥年前右眼受傷，未能康復，為其生活適應及願意倚靠主禱告。

2. 尼泊爾事工：

- 2.1 記念10月24日Hi Ni球隊成立6周年慶典籌備工作，求神幫助影音製作、足球啦啦舞和8分鐘音樂劇等活動安排。
- 2.2 求神引領尼事工暑期活動開展，讓學生在活動中認識主，義工經歷神的同在。
- 2.3 求神保守尼學生在家鄉的親人，不受covid 19肆虐的影響，在疫情期間認識主。

3. 宣教土代禱事項：

- 3.1 記念不同地區疫情反覆爆發，求主保守祂的工人和工作，並憐憫當地人民。
- 3.2 余氏一家原定5月返港，因疫情影響，行程延至年底，求主繼續帶領。
- 3.3 為前線同工宣教事奉出入有平安，面對疫情有主保守。感恩各人都經歷主看顧。

4. 平差籌款事工：

- 4.1 感恩T老師事工每月有穩定支持；又因疫情反覆上升，須透過不同渠道關顧姐姐。
- 4.2 記念緬甸早日回復正常生活，當地基督徒能堅守主道；緬甸10位傳道籌款（每位同工每月200美元）生活費，求主供應（待當地情況回復正常，有足夠籌款，便進行匯款）。
- 4.3 記念本地印尼及尼泊爾事工，2021年每月分別平均籌募為港幣4萬及2萬5千元。



5. 平差消息：

- 5.1 **平差跨文化訓練課程**（按限聚令安排調整：暫時上限4人，包括講師。整個行程約4小時）
主題：青衣馬灣差傳導賞遊（弟兄姊妹也可藉此訓練裝備成為平差的導賞義工）。
內容：從宣教士的生涯思想差傳
隨團講師：鍾國良長老
- 5.2 各堂如欲安排宣教聚會和有關事宜，歡迎與平差聯絡。
- 5.3 歡迎登入平差網頁(www.pem4you.com)，或面書(<https://www.facebook.com/HKPEM>)為前線同工代禱和瀏覽資訊。
註：平差網頁QRcode，歡迎登入瀏覽。



柴灣堂

本堂傳道人曾惠芳姊妹將於8月榮休。惠芳姐自1983年神學畢業後參與堂會牧養，後又於2002年兼任牧職神學院副實習科主任至榮休。姊妹40年來盡心盡責在牧養及培育天國工人，柴灣堂長執及會友們為她的忠心侍主獻上感恩，並祝福姊妹在往後的日子，繼續被主所用，在不同的地方活出榮神益人的見証。

* 友好機構 *

香港短宣中心 www.hkstm.org.hk

事工消息 / 禱告：

- 2021年暑期青傳門徒訓練，**主題：「亂流下傳揚主愛」**。將於今年7月13-20日(共8天)於香港短宣中心舉行。內容包括：本地同文化&跨文化佈道、佈道工具使用、靈命操練、團隊訓練等，適合升中四至大專基督徒參加。詳情請與本中心同工繆先生聯絡（電話：35755975）。
- 現正招募8月底開課的「短宣」**(兩年/一年全時間)及「青宣」(半年/三個月全時間)、9月開課的「常青」(四個月)、「倩青」/「港島區常倩青」/「屯元天區常倩青」及「晚青」(三個月)佈道訓練學員。歡迎來電2751 7744(教務部)查詢詳情或索取簡章，或於網上查詢：<http://bit.ly/2CJbJgd>
- 福音電話事工～「祝福在線」**啟播（電話：357 55 999）每星期提供3段福音信息錄音及設留言服務，歡迎推廣。
- 歡迎親臨短宣中心書室參觀選購或於**「愛佈道」**網店(resourceshkstm.com) 訂購福音產品。
- 福音粵曲舞台劇「天上人間的愛」第3度公演。日期：2021年11月6日(六)，時間/地點：下午3:00於中華傳道會劉永生中學(香港柴灣新廈街323號)。信息回應：趙敬德牧師。鼓勵信徒邀請未信者出席，歡迎查詢。（網上免費索取門票：<http://bit.ly/3gQhIrl>）。事工預算開支約3萬元，敬請記念支持。

呼籲支持：

請記念本中心每月恆常開支約為60萬，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛 福音同行」，每月以自動轉賬方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與本中心聯絡。

國際短宣使團 電話：3575-5922 (查詢：李姑娘)

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM www.ifstms.org

- 第七屆國宣大會** (香港) 將於2021年7月22至24日(四至六)在香港舉行(實體聚會及網上直播)，主題：短宣運動與網絡宣教。敬請記念各項籌備工作，期盼弟兄姊妹踴躍參與。歡迎報名查詢(電話：9616 7860，電郵：conference@ifstms.org，聯絡人：李姑娘)
- 第二屆「一厘米」本地跨文化短宣體驗**將於7月16至20日(五至二)舉行，今次將分成7隊齊心關注本港少數族裔的福音需要，包括：尼泊爾人、穆斯林、泰國人、印尼姐姐、猶太人等。求主感動弟兄姊妹參與。歡迎報名查詢(電話：3575 5930，電郵：wawa@ifstms.org，聯絡人：潘姑娘)
- 拓展台灣**
 - 記念台灣的疫情，求主賜下憐憫。
 - 海倫在中部和南部的拓展工作及暑期外展工作都需要暫停。求主賜予校園網絡的穩定，盼保持聯繫。
 - 記念兒主課程的試教和錄影工作能逐步完成。
- 普通話佈道領袖文憑課程 (普宣)**
 - 記念校友們的身心靈，願他們學以致用，各區情況不一樣，需要主賜智慧。
 - 記念洪牧師和家人的身心靈健康，6月22號回港順利。

華恩基金會 (查詢電話：3579-2864)

www.gratia.org.hk

消息及代禱事項

- 截至6月18日，今年**華恩賣旗籌得港幣485,995.51元**，用作幫助中國、孟加拉和巴基斯坦的特困孩子和學生，衷心感謝大家的愛心支持。
- 國內高考已於6月底放榜**，記念三所兒童之家19名孩子及135名受助學生能接納個人的成績和有智慧抉擇前路，並記念即將離院的20位初中畢業生，希望與院方繼續保持緊密聯繫。
- 感恩應屆大專/大學**的離院孩子和助學生都順利完成學業，請為他們能盡快找到合適的工作禱告。
- 兒童之家孩子**將於暑假返回家鄉與家人共聚，求主保守來回路途平安及在老家過一個開心愉快的暑假。
- 孟加拉華恩兒童之家**現有24名孩子入住。由於當地疫情回升，兒童之家未能繼續招收新的孩子入住。請為當地的防疫工作和兒童之家孩子、員工的健康禱告。
- 國內三間兒童之家現招聘正副院長**，有意者請將履歷電郵至 hr_gratia@gratia.org.hk。(申請人所提供的資料將予保密及只作招聘有關職位之用途。)

平安福音堂富山社會服務中心

誠聘：小學功課輔導班導師，周一至五下午三小時工作，公眾假期放假，時薪約85元，七月至八月無薪，需具有關經驗及教導恩賜，並持有合適之學歷或培訓証書，九月到職。應徵者請 whatsapp23516559，註明申請約見「小學功課輔導班導師」。

新傳道人事奉心志

小瀝源堂 徐紀麟

隨傳隨道作傳道
記念主恩侍一生
隆情厚愛終生報
小時重生並蒙召
平安是家感親切
傳神福音主同在
道出真理跟主蹤



大圍堂 周倩儀

但願以感恩的心事奉，
又倚靠耶和華而行善！

翠竹堂 黎燕萍

神在我年青時已呼召我作傳道，蒙召至今都蒙神引導和帶領，以服事和牧養群羊為我終身事奉的心志。事奉的人生，縱然有苦也有樂，感恩有神同在，直到返天家那天與主相遇。

尖沙咀堂 廖烈康

2008年畢業於整全訓練神學院。已婚，育有一子一女。畢業後，主帶領我在一個福音派獨立教會事奉12年，如今重返平安福音堂，感謝主！

國際短宣使團 香港短宣中心 合辦

2021年第七屆國宣大會(香港)

短宣運動與網絡宣教

五年一度國宣大會是全球十區短宣中心及佈道團(香港、多倫多、東馬美里、溫哥華、紐約、悉尼、泰國、三藩市湾区、芝加哥、波士頓)推動人人宣教、經驗交流的好時機，今年第七屆定於7月22至24日(週四至六)香港短宣中心(實體聚會及網上直播)舉行，以「短宣運動與網絡宣教」為主題，約定你！無懼疫情逆境，一同擁抱使命，以跨地域、跨文化、跨媒體、跨界跨代的獻呈，榮耀主名！

日期：2021年7月22至24日(週四至六，全日，共3天)

地點：香港短宣中心(香港沙田小瀝源源順園28號都會廣場7樓)

講員：勝張佳音博士、洪順強牧師、萬得康牧師、梁森傑牧師、羅謙信牧師、彭偉賢牧師、鄭偉志牧師、余漢傑博士、司徒永富博士、黃翰欣博士、楊子聰先生等。

特色：早上安排主題信息及主題研究，下午多個工作坊，及晚上培靈奮興會，邀得各區短宣中心及宣教佈道資深教牧同工、信徒領袖主領。

大會語言：粵語進行，早晚堂設國語頻道

費用：全免(自由奉獻)・鼓勵教會組隊參加

報名：掃描QR code 或進入 <https://bit.ly/3nYy28r>

瀏覽大會日程、工作坊：<https://bit.ly/3h5uX5e>

查詢、聯絡：(852) 9616 7860 李姑娘 | 電郵：conference@ifstms.org

詳情可瀏覽國宣網頁/臉書：ifstms.org

網上報名 [按此](#)

區域時間對照

	上午聚會	下午工作坊	晚上聚會
香港	09:00-12:30	14:30-17:30	19:30-21:30
悉尼	11:00-14:30	16:30-19:30	21:30-23:30
美加西*	7月21-23日(三至五) 18:00-21:30	7月22-24日(四至六) 23:30-02:30	04:30-06:30
美加東*	21:00-00:30	07:30-09:30	*夏令時間 02:30-05:30

大會日程工作坊 [按此瀏覽](#)

南屯門堂 鄧淑良

回顧過去事奉人生，
全程主奇妙的恩領，
願靠主恩一直跟隨，
直到將來榮耀日子。

大埔堂 李志雄 何慧儀

走過了二十多年的海外事奉，謝謝教會30年不離不棄的支持和培育，讓我們能完成神在我們身上的宣教使命。更感謝主，讓我們今天能回到埔平，把我們所經歷的，作領受的，所學習的，回饋教會。

代禱：

求主給我們智慧，與肢體們同行，按著神的心意，憑信走餘下的道路。

天水圍堂 鄭惠玲

我於2021年1月入職天平，服侍對象為少年人至職青，願能「盡心、盡性、盡意愛主——『我的神』。」

代禱：

1. 在主裡謙卑學習，與同工同心事奉；
2. 求主賜我愛心、智慧與策略，能牧養年青人，陪伴他們、一同在靈裡成長。

葵涌堂 林世敏Simon

事奉心志：我要向山舉目，我的幫助從何而來…
求神帶領我在事奉上緊緊依靠祂，跟隨祂，俾能牧養主所交託的群羊。

